

九江为4个“先锋车间”、10个“优秀先锋岗”授牌

车间成红色阵地 党建促企业发展

珠江时报讯(记者/何万里 通讯员/林丹婷 摄影报道)在醒目的党徽下,崭新的党建文化墙记录了车间抗疫先进事迹,30多名职工操纵着飞速运转的机器,一件件防护服被快速缝合好……这是佛山市南海必得福无纺布有限公司康得福二车间(以下简称“康得福二车间”)生产场景。

10月12日,九江镇为4个“先锋车间”以及10个“优秀先锋岗”授牌,康得福二车间正是4个“先锋车间”之一。来自远航酒业集团有限公司、承林家具有限公司、雄塑科技集团股份有限公司等非公企业的集体和个人也榜上有名。

建立“红色车间”

“先锋车间”是以车间或部门为单位建立的“红色车间”阵地,车间内的党员在一线岗位上发挥先锋模范作用,带动职工投入生产、管理等工作,是党建引领下的优秀团队,能在企业内部起到榜样的作用。

“优秀先锋岗”是在工作、学习、生活中体现共产党员使命感和责任感的职工党员岗位,争创

一流业绩,并为企业控制经营成本、提高效率提出意见建议,为疫情防控、复工复产、企业发展贡献力量。

九江镇以“百年芳华·奋进先锋”党建品牌为契机,今年4月启动“两新”示范工程,加大对非公企业党组织“先锋车间”改造提升力度,精心打造四家“两新”党建示范点,结合“我为群众办实事”实践活动,展现非公企业党员风采。在今年开展的非公企业党组织“先锋车间”和“优秀先锋岗”评选活动中,涌现出一批优秀的集体和个人。

以康得福二车间为例,该团队技能水平强、思想活跃,每年都涌现出多名技术骨干,成为一支特别能战斗、特别能吃苦的队伍。他们始终坚持“好品质 好健康 好幸福”的公司质量方针,高质量高标准完成公司的任务。

为配合全国疫情防控工作,提高生产效率,康得福二车间开展应急培训,提升不同岗位之间的衔接度,车间生产防护服产能达到5000件/天。疫情期间,康得福二车间完成了国家调拨的国标医用防护服达9.6万件,为打赢疫情防控阻击战做出了贡献。



九江镇非公企业党组织“先锋车间”员工代表及“优秀先锋岗”人员等参观康得福二车间。

激活非公企业党建新动能

九江镇党委委员王若辉介绍,“两新”组织党建能促进生产力,增加凝聚力和执行力,通过党组织的引领和推动,党建工作与企业经济发展、经营管理互促共赢。

接下来,九江镇将结合党史学习教育,汇聚“两新”力量,激活非公企业党建新动能。具体为“两新”组织强基赋能,把党的建设和企业业务相结合,实现“党员在岗,群众在线”的党建强

和业务强的双赢局面;思想赋能,让党员带动职工转变工作作风,提高党性觉悟,增强责任感、荣誉感,引导党员职工创先争优当先锋,立足本职岗位,踏实奋进工作;服务赋能,促使广大“两新”党组织党员爱岗敬业、攻坚克难、创新技术,在促进“两新”组织生产、工作和提高经济效益中发挥积极作用;文化赋能,把职业道德和社会公德融入“两新”组织党建工作,以发展企业、受益职工、服务社会、贡献国家

为目标,党员发挥积极的能动作用,赋予非公企业红色文化基因,促进企业良性发展。

当日,主办方还举行了必得福无纺布有限公司党支部党员活动室、九江镇流动党员党史学习站启用仪式。该党员活动室与流动党员党史学习站共用空间,将成为必得福流动党员在企业的学习主阵地,让流动党员“离家不离党,流动不流学”,让红色基因流动起来,实现党史学习教育全覆盖。

狮山小塘树本文化惠民系列活动启动

发扬树本精神 传承百年善行

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/邓婉芳)10月12日,狮山镇小塘社会管理处“我为群众办实事”之2021年小塘树本文化惠民系列活动启动仪式暨首场“树本精神”传承分享会在树本善堂举行。

传承发扬树本精神

“一、二、三,启动!”主持人声音刚落,现场嘉宾拉开红绸,开启树本善堂的道义之门,意味着2021年小塘树本文化惠民系列活动正式启动。

“有一盏灯,它点亮了一百

三十多个春秋,有一种温暖,它传承了几代人的力量。树本善堂,是一首传唱百年,永不过时的赞歌……”仪式上,来自狮山树本小学的师生代表现场朗诵诗歌《静待花开》。

首场“树本精神”传承分享会,分为看见“树本”、听见“树本”、感悟“树本”三个环节。与会嘉宾、师生代表参观完树本善堂后,由原小塘镇退休干部、小塘地方志编辑潘伯生为大家讲述树本善堂的故事,阐述树本精神的发展和内涵。

树本善堂始建于1888

年。从最初的救济灾民,到后来的赠医施药、扶贫济困、修桥铺路、兴办学校;从“树立基本,以善心为怀”的本意,发展至“仁爱、奉献、承担、互助、共享”的丰富内涵,130多年来,树本精神滋养着狮山这一片土地,并在这片热土上扎根、发芽、开花,结出了丰硕的果实,成为狮山人丰富的精神食粮和坚定的内在信仰。

现场,小学生们踊跃分享他们对树本精神的理解、传承做法及今后的追求。树本小学五年级学生谢启萌说:“选择朗诵

《静待花开》,就是希望我们作为祖国的花朵,在静静的等待中不断积蓄力量,绽放后为祖国作贡献。”

精彩活动陆续有来

近年来,狮山镇小塘社会管理处每年都会举办树本文化惠民系列活动,通过实实在在、形式多样的载体,让群众切身感受到树本精神的力量。

小塘社会管理处党委书记、主任李永昌介绍,今年在做好疫情防控的前提下,小塘社会管理处继续创新形式,将“树

本小天使”评选、树本精神传承分享会及北江花海云徒步等树本文化活动,纳入党史学习教育“我为群众办实事”实践活动。从活动中学习,从学习中明理,因明理而崇德,由崇德而传承,一代代人薪火相传,赓续树本精神,向社会各界传达“仁爱、奉献、承担、互助、共享”的精神。

系列活动启动后,北江花海云徒步、树本小天使评选、摄影大赛、树本大堂堂等一大波精彩活动将逐一呈现,进一步推动树本精神的传承与发展。

新增一“高颜值”服务式公寓

丹灶仙湖氢谷综合配套再上台阶

珠江时报讯(记者/吴泳 通讯员/杜嘉雯)近日,位于丹灶镇仙湖氢谷的仙湖·青社酒店服务式公寓正式开门迎客,进一步完善南海新能源产业园的配套设施,助推产业发展,更好展示园区内生活、艺术与新能源(氢能)产业的完美融合,助力仙湖氢谷配套再升级。

完善配套设施

仙湖·青社酒店服务式公寓位于丹灶仙湖旅游度假区,属于新能源产业园高端服务式公寓

配套,酒店外形呈环形欧式建筑风格,内部装修以中国古典设计嵌入“和”风居室配置,房间显得温馨静谧。

目前,酒店配备湖景标准间、高端套房及特色榻榻米日式房间共128间,配有健身房、茶吧、全日制餐厅、小剧场、艺术展区、行政酒廊、健身活动中心等,会议会展中心可容纳300人。此外,还有标配的无边泳池,入住市民畅游其中,可近距离领略仙湖之美。

接下来,仙湖·青社酒店服

务式公寓将推出一系列彰显“艺术与氢能产业园完美结合”的商务会议、餐饮、住宿活动,进一步链接要素资源、共享合作发展机会,展示其助推产业发展、完善南海新能源产业园配套设施、追求时尚和欢乐体验的载体功能。

产城人文旅有机结合

经过多年发展,丹灶已形成从富氢材料及制氢设备研制、加氢储氢到燃料电池、核心零部件、动力系统、整车的产业链条,成为新能源汽车领域的明星。

当前,丹灶着力打造仙湖氢谷小镇,建设新能源汽车产业基地及氢能产业“硅谷”,形成以新能源为主题的产城人文融合发展示范区。

仙湖氢谷小镇以氢能为特色,以汽车产业为核心规划,核心区域涵盖了氢能汽车产业、城市配套服务、高端人才集聚、传统岭南文化与现代工业文明、古村旅游等元素,按照“产、城、人、文、旅”有机结合的要求,科学合理规划仙湖氢谷特色小镇空间布局,计划发展

成为集氢能研发、氢能汽车制造、产业展示、旅游休闲、人才服务为一体的特色小镇。

仙湖氢谷小镇以氢能作为氢能体验区,结合书屋功能,配套氢能分布发电等氢生活设施,建成氢能体验区,给书屋的游客带来氢生活体验。如今,仙湖氢谷小镇已成功入选了省、市、区培育库的特色小镇。接下来,仙湖氢谷将重点打造成自主氢能技术高地、高端氢能产业集聚区和先进氢能社会示范区。

狮山一村级工业园开拆

村改再提速 腾地促发展

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/杨大伟)10月12日下午,在狮山镇横岗马洞村级工业园拆除改造项目启动仪式现场,随着一声“开拆”,一处废旧工业厂房应声倒下,标志着该改造项目进入新阶段,曾经低效能、高污染、低产出的工业园将成历史。

狮创置业投资有限公司负责人介绍,该村级工业园改造项目占地面积超70亩,原有建筑物基本以单层简陋厂房为主,建设缺乏规划,存在较大的安全隐患。为加快该村级工业园改造项目的进度,该公司订立旧改项目“保本微利”的目标,适当让渡部分利益给村居及村民,实现多方共赢。项目建成后,将重点引入高端装备、新材料、新能源、节能环保、生物医药等领域的重点行业。

狮创置业投资有限公司这一做法,让原本起步较晚的村改项目,实现谈判时间短、启动最快,助力狮山村改工作再提速。

“在村改中,各部门思想统一,工作互相支持配合。希望大家继续保持这种优良作风,在落实项目签订的同时,严抓拆除,回报社会及村民。”狮山镇委委员,大圃社会管理处党委书记、主任梁庆昭介绍,从“黄牛牯”“风梅岭”村级工业园升级改造到“马洞娘庙”村级工业园升级改造,大圃社会管理处始终坚持以“大拆除、大整治、大建设”为目标,全力推进村改,这一系列项目的升级改造将为集体带来更可观和可持续发展的经济收益的同时,也为制造业高质量发展腾出空间。

接下来,大圃社会管理处将以“黄牛牯”“风梅岭”“马洞娘庙”村级工业园升级改造项目作为典型案例,以点带面,按时、顺利完成今年拆除任务,助力打造“智造狮山、生态狮山、幸福狮山”。

西樵学子收获丰硕体艺成果

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/喻欢)近日,西樵学子“征战”各级体艺赛事,捷报频传,接连闯入南海区、区大舞台。

其中,在南海区少儿艺术花会,西樵学子勇夺四金五银一铜;在佛山市乒乓球锦标赛上,西樵二小乒乓球队代表南海区参加小学组别赛事,获小学组团体总分第一名;在南海区中小学生运动会上,西樵一小喜得篮球赛事的小学女子组冠军和男子组殿军,双双代表南海区参加佛山市小学生篮球联赛,成为南海区唯一一所男女子同时出征市赛的学校。

每两年举办一次的南海区少儿艺术花会是全区少年儿童展现才艺的大舞台,今年已进入到第十二届。在近期举行的少儿艺术花会分为舞蹈、戏剧、音乐、器乐和戏曲五个类别,共有来自全区各镇街的65个节目展开激烈角逐。西樵镇共有10个节目登上区级才艺大舞台。其中西樵镇第一小学戏曲《俏花旦》、民乐小学小组唱《那座山》获各专场总分第一名,西樵镇中心小学小组唱《梦想少年》、太平小学舞蹈《光的方向》分别荣获金奖。

一直以来,西樵教育扎实开展中小学生学习展演、体艺节、体艺“2+1”等核心素养领域的创新项目,不断促进学生品质提升,推动“高品质的樵山教育”不断向前发展。

瀚蓝 燃气安全 关系你我

发现燃气泄漏时 应如何处置才安全放心?

1. 发生漏气时,应立即关闭燃气表前阀门,打开门窗通风换气,到室外拨打南海燃气抢险电话报修。在此期间,禁止开闭电器开关等可能引起静电火花的行为。
2. 判断燃气是否漏气:将燃气灶、热水器等燃气设施全部关闭,观察燃气表最后一位数字,经长时间仔细观察无走动现象则没有漏气。
3. 用肥皂水或高泡洗衣粉水刷在阀门、管道、接头等处,如果冒泡,则有漏气的地方,立即在空旷无燃气的地方拨打南海燃气抢险电话。严禁点燃火柴、打火机查漏。

佛山市南海燃气发展有限公司
燃气客服电话:81234111 燃气抢险电话:86227019

瀚蓝 精诚服务 情润万家

南海供水水质公告

(2021年9月29日至2021年10月8日)

项目	国标要求(%)	统计结果(%)	检测次数(次)
出厂水9项合格率	≥95	100	270
管网水7项合格率	≥95	100	140
综合合格率	≥95	100	/

备注: 1. 出厂水九大指标是指浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、余氯、细菌总数、总大肠菌群、耐热大肠菌群、CODMn九个检测项目。
2. 管网水七大指标是指浑浊度、色度、臭和味、余氯、细菌总数、总大肠菌群、CODMn七个检测项目。
3. 具体水质检测数据请关注南海供水公众号查看。

瀚蓝南海供水客服热线:0757-86399222

分类信息
刊登热线: 86224851 13726677228

减资公告

▲佛山富河产业投资有限公司(统一社会信用代码:91440605MA578CL53Y)经股东决定减少注册资本,由原注册资本5000万元人民币减少至100万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。
特此公告。
本公司联系人:杨晔
联系电话:86262777
联系地址:佛山市南海区里水镇胜利社区河望沙路32号首层之二

公告

▲佛山市禅城区数字经济促进会经佛山市禅城区民政局2021年8月26日核准名称,同意开展申请成立登记工作,现向社会发布公告,接受同行业经济组织的人入会申请。联系人:刘明明,联系电话13380226048。
特此公告。
佛山市禅城区数字经济促进会筹备组
2021年10月13日

▲潘雷夫(身份证号码:440881199207020610)不慎遗失中华人民共和国医师执业证书,证书编号:141441881000226,现声明作废。
▲潘鑫辉(身份证号码:440821197507124213)不慎遗失中华人民共和国医师执业证书,证书编号:110440604001624,现声明作废。
▲广东德帕科技有限公司(法人:麦志明)遗失公章一枚,现声明作废。
▲佛山市禅城区华利泰五金喷涂厂(投资人:杨新沛)遗失发票专用章一枚,印章编号:4406041029692,现声明作废。
▲广州市荔湾区洁洁点店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440101MA59P0P930,现声明作废。

▲一汽出行科技(广州)有限公司佛山分公司遗失粤EF09342车辆于2020年5月8日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:03000957,现声明作废。